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Хладилник с фризер Bosch KGE39AICA - 337л 

Хладилник с фризер Bosch KGE39AICA 4242005207121
 
-Хладилник с фризер с клас на енергийна ефективност A+++ и VitaFresh 0°C Box: особено ефикасен &ndash;
запазва месото и рибата свежи до два пъти по-дълго време.
-VitaFresh: запазва продуктите свежи по-дълго време &ndash; благодарение на екстра ниска температура за риба
и месо и регулиране на влажността в отделението за плодове и зеленчуци.
-LowFrost: размразява се по-рядко благодарение на образуването на по-малко лед &ndash; пести труд и енергия.
-Чекмедже за замразена храна тип BigBox: за подреждане на контейнери за съхранение или за големи
количества замразена храна.
-Автоматично супер замразяване: оптимално за по-бързо замразяване на по-малки количества храна, като
същевременно предпазва замразените продукти от размразяване, благодарение на засичането на повишаване на
температурата и автоматично намаляване на температурата

-VitaFresh: запазва свежите продукти по-дълго свежи.
                  Здравословното хранене никога не е било толкова лесно. Системата за свежест VitaFresh създава
oптималните условия за съхранение за всички ваши свежи храни благодарение на  контрол на влажността.
Оптималните условия на влажност в чекмеджето може да се регулират лесно между влажно и сухо, за да се
съхранят витамините и минералите още по-добре. Така вашите плодове и зеленчуци запазват витамините си и
остават по-дълго свежи
Пускане на видеото

-LowFrost: фризера, който практически се саморазмразява.
                   Постоянната нужда от размразяване на вашия конвенционален хладилник не само отнема много от
времето ви, но и отнема от вашата енергия. LowFrost намалява количеството на образуван лед във вашия
хладилник, за да се елиминира нуждата от често размразяване. Ако размразяване се наложи, xладилници с
LowFrost включват практично проветрение в основата на устройството за бърза корекция. Изберете хладилника,
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който се грижи за вас и за себе си.

-FreshSense: идеалният климат за съхранение.
                   Благодарение на оптималните условия за съхранение храната запазва идеална консистенция;
сладоледът например не е нито много мек, нито много твърд. Постоянната температура във вътрешността на
хладилника е решаващ фактор за постигане на повече свежест и за запазване на вкуса. Сензорите FreshSense
постоянно следят и контролират околната температурата, температурата в хладилната част и температурата във
фризера. Резултатът е постоянна температура вътре в хладилника, независимо от температурата навън.

-Много пространство за големи опаковки със замразени продукти в чекмеджето за замразена храна BigBox.
                      Чекмедже за много дълбоко замразени продукти за практично съхранение на кутии със замразени
храни или обемни опаковки &ndash; например торти или пици. Без значение дали трябва да подготвите
продукти за детски рожден ден или да замразите сватбена торта &ndash; в BigBox ще намерите място за обемни
замразени продукти.

-Хладилникът, който знае как да запазва температурата си.
                     Активирането на SuperCooling функцията преди да напазарувате ще снижи за кратко
температурата, за да поддържа вашите пресни покупки до правилната температура.
                                        
Мощност и потребление
    -Енергиен клас: A+++ (в скала за енергийна ефективност от A+++ до D)
    -Разход на енергия: 168 kWh/годишно
    -Емисия на шум: 38 dB(A) re 1 pW
    -Общ полезен обем: 337 л
Дизайн
    -Врати неръждаема стомана с покритие против отпечатъци, страни хром-металик
    -Вградена вертикална дръжка
    -LED вътрешно осветление в хладилника
Комфорт и сигурност
    -Електронно регулиране на температурата, точно дигитално показание
    -Отделно регулиране на температурата в хладилника и фризера
    -Акустичен сигнал за предупреждение при отворена врата на хладилника
    -Оптичен и акустичен сигнал при неправомерно покачване на температурата във фризера
    -Режим &ldquo;Ваканция&rdquo;
    -Супер охлаждане с автоматично изключване
    -Автоматично размразяване в хладилната част
Хладилна част
    -Полезен обем хладилна част: 249 л
    -5 рафта от закалено стъкло, от които 2 с възможност за регулиране на височината, 4 EasyAccess изтеглящи
се стъклени рафта
    -Автоматично размразяване в хладилната част
    -Поставки на вратата: 4
    -Поставка за бутилки, хромирана, гланцирана
Система за свежест
    -Полезен обем отделение около 0°C: 22 л
    -1 Chiller отделение
    -1 VitaFresh чекмедже с регулиране на влажността &ndash; запазва плодове и зеленчуци по-дълго свежи,
както и техните витамини
Фризерна част
    -Low Frost
    -Полезен обем **** фризер: 88 л
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    -Капацитет на замразяване: 14 kg/24 ч
    -Съхранение при спиране на тока: 35 ч
    -VarioZone &ndash; подвижни стъклени плотове за екстра много място
    -3 бр. прозрачно отделение за замразени продукти, от които 1 BigBox
Размери
    -Размери на уреда ( В x Ш x Д): 201,0 cm x 60,0 cm x 65,0 cm
Техническа информация
    -Отваряне на вратата вдясно, може да бъде сменено
    -Регулируеми предни крака, ролки отзад
    -Източване на водата
    -Мощност: 90 W
    -Номинално напрежение: 220 &ndash; 240 V
    -Климатичен клас: SN-T
Локални опции
    -Брутен обем общо: 347 л
    -Брутен обем хладилник: 252 л
    -Брутен обем фризер: 95 л (-18°C и по-ниска)
    -Въз основа на резултатите от 24-часов тест. Реалният разход зависи от използването/мястото на уреда
    -За да бъде постигнат декларирания енергиен разход, трябва да се използват приложените към уреда
дистанционери. С тях се увеличава дълбочината на уреда с около 3,5 cм. Уредът е напълно функциониращ без
използавене на дистанционерите, но има незначително по-висок разход на енергия.
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